d
E L—. il L‘ ,:
SDNNEKTPUYECKWE

PASBbEMblI CEPUN M

2222222



[MOCTABKWM IO
BCEMY MUPY

MpoayKkums Hallen koMnaHuK, NocTaBnsemMas o BCeEMY MUPY, LLUMPOKO
Ncnosnb3yeTcs B MalUMHOCTPOEHUN, MOABEMHOM 000PYAOBAHUN, CTAHKaX,
BGymarogenartenbHoM 060pyaoBaHUK, cUCTEMAX YNpaBIieHus
aneKkTpoABUraTensiMun, a Takke B NponsBoAcTee N Tos, poboToB,
I'IpOLI,yKTOB MUTaHNA N HANUTKOB, pe3VIHOTeXHI/I‘-IeCKI/IX I/I3LI,eJ'II/Il7I, B ne4yatHOM
1 ynakoBo4YHOM 060pydoBaHMM, B MUTENHOM NPOU3BOACTBE, B TEKCTUIIBHOM
N NOrMcTMYeckom obopyaoBaHMK, B SMNIEKTPOHUKE, HEDTEXUMUN, U OPYTNX
obnacTsax.




Hawa npoaykuus BknoyaeT B cebst pasbembl B
COOTBETCTBUW C €BPONEVICKUMM 11 aMEPUKAHCKMMU
cTaHOoapTamu, BOOOHENPOHMLaeMble pasbemsl,

pafaMoYacTOTHbIE pa3beMbl, KOMMMEKTHbIE XKIyTbl MPOBOAOB,
a Takke uHterpupyemble nsgenus OEM/ODM, B Tom yncne

BbICOKOTEXHOJIOTMYHbIEe KOMMNJIEKCHbIE pelleHUs.

B ycnoBusix LLMPOKOro pa3BuUTNs aBTOHOMHOWN TEXHWKN U
nHayctpum 4.0 Hawwa NPOAYKLUMS LUMPOKO UCMONb3yeTcH B
BETPO3HEPreTuke, BbICOKOCKOPOCTHbIX Xene3HbIX Joporax,

aBTOMOGMNEeCTpoeHur, 6ecnnnoTHOM TpaHCMopTe U BO
MHOTMX OPYrx oTpacnsix NPOMbILLMEHHOCTH.

KomnaHusa npoluna ceptudmkaLmo no cucreme

MeHeakmeHTa kadecTtBa 1ISO9001 v BHeapuna cuctemy

ynpaBneHns NponM3BOACTBOM 6S, KOTOpas CeroaHs
SBMSIETCA OCHOBOW B MPOM3BOACTBE NMPOMBbILLMEHHbIX

pa3beMoB.

BasoBow koHLenumen KomnaHnm SBRsitOTCS BbICOKOE

Ka4eCTBO npoayKkuum n npodeccrnoHarnbHbIN CEPBUC.

COAOEPXAHUE

Ms - 10
M8 ---- - 12
Mo - 16
M2 - - - -~ -\ -~ -\~~~ 18
L 25
M16 - - -~ -~ -~~~ 27
M23 - -\ - -~ -~ 29
718 - 31



MONHbIN CMEKTP YCNYT

Haww cneumnanncTtbl Bcerga rotoBbl NPefoCcTaByTb BaMm KBannuUMpoBaHHYO
KOHCynbTaumo. Mbl rapaHTupyem achpekTuBHOE nocrnenpogaxHoe obcnyxmnsaHme
AnNs Kaxgoro knveHTa. MNpodeccmnoHanbHas komaHga obecnednBaeT
KayeCTBEHHYIO TEXHUYECKYIO NOOOEPXKKY U ONepaTMBHOE pearmpoBaHne Ha
obpawenuna. Kpome Toro, Mbl HenpepbiBHO cobupaem obpaTHyo CBSI3b C LiENbio
COBEpPLUEHCTBOBaHWS HaLlew NpoayKumm.

Kpome CTaHOapPTHbIX n3genun, Mbl 3aHMMaeTcst pa3pa60TK017|, npon3soacTBOM U
BHegpeHnem nHamemayanbHbIX peLuean7| noa pasrinyHble NPOEKThI.

TexHnyeckas
noaaepkka

I .'7

B ntoboni cutyauun, 6yab To nogdop

== =T 2 S BAsEs HERE

B NpoAyKuun, paspaboTka KOMMMEKCHbIX
o peLUEHMIA UNN NOCNENPOAAXKHOE
— ! S obcnyxnBaHne, Mbl CTaBUM KIMEHTa BO
| i e sl FNaBy yrna v npuaepXuBaemcs
© = St T npuHUMnNa "BbiCOYanLLEE Ka4eCTBoO,
© T ] JobpocoBecTHbIV cepBuc”. Mbl genaem
BCE BO3MOXXHOE, YTOObI y40OBNETBOPUTL
" L R T s 3anpochkl KNMMEHTOB 1 NPeAOCTaBUTb
NG ek, i DR ycrnyrn Hambornee GbICTPbIM U
@ Wmmionngen ||| (SUCERY. Susbomiin 3 DEKTUBHBIM CMOCOGOM.

" s-smrossesman e &
® .

i’TJ‘-;r T4 OB
= U o e

KaTtanor
npoAayKuum

MpeacrtaBnsiem BaM Hanboree NosHbIn
W aKTyanbHbIN KaTanor, OXBaTbIBAOLLNIA
OrpOMHOE KONIMYECTBO HAaUMMEHOBaHUI
npoaykuuun. B kaTanore MOXHO HanuTn
COMyTCTBYIOLLYIO MHOPMaLMIO O
npoayKummn.




CTPOIOE COOTBETCTBUE
CNCTEME MEHEOXXMEHTA
KAHECTBA 1SO9001

OnbITHaA KOMaHAa
pa3paboTynkoB

Bce aTanbl npon3BoacTBa pasbemMoB — OT
“ccnenoBaHwi U pa3paboTok, M3roTOBMEHUS Mpecc-
chopM [0 BbIMycKa U YNAKOBKA — KOHTPOMNMPYOTCA
BbICOKOKBanNU LMPOBaHHLIMU UHXEHEPaMW, a BCS
KOMaHaa uMeeT GoraTbii OMbIT B NMPOM3BOACTBE
pa3beMOoB U XryTOB NMPOBOAOB.

BbicoKOKayecTBeHHOEe NPOU3BOACTBEHHOE U
ucnbiTaTenbHoe obopyaoBaHue

Ot 0bpaboTkn getanen, cOopkn, CBapKKU, NUTbsS Nog
AaBlNEHNEM U UCMbITAHWIN, — Mbl UCMOSb3YEM
camoe CoBpeMeHHoe Npou3BOACTBEHHOE U
ucnblTaTenbHoe o6opyaoBaHune, obecneynBas
BbICOKOE Ka4eCTBO NPoAyKLMN U MUHUMATbHO
BO3MOXHbI MPOLEHT NPOU3BOACTBEHHOIO bpaka.

BbicokokBanuhunumpoBaHHbIe
cneunanucTbl NO NPOU3BOACTBY

B cBA3u ¢ 6bICTpbIM pa3BuTnem busHeca u
CTPEMUTENBHLIM POCTOM YMCHEHHOCTMU
NMPON3BOACTBEHHOIO NEPCOHana Mbl Takke co3ganu
3dhheKTUBHYO cucTEMY NPOGECCUOHANBHON
MOArOTOBKM, NOBbILIEHWS KBanudukaumm, a Takke
BHEAPUNU Apyrne MeToankM obyyeHus, 4YTo B
COBOKYMHOCTM MO3BONNMIO ChOpMUPOBATH
BbICOKOKITACCHYIO NMPOU3BOACTBEHHYO KOMaHAY.

{‘_“!\u_

ARFLEN

‘\"\\

2



[MPOPECCUOHAJIbHBIE PA3BbEMBI
oA NePEJAYN CUTHATIOB U
OAHHBIX, CUJ1OBbIE PASBbEMBI

CepBoaBuratenu MpoMblwneHHble KaMmepbl BeTporeHepaTtopbl

e

B cBSA31 ¢ akKTUBHBIM pa3BUTEM Pa3BuTre nHTepHeTa BeLen B nocnegHue rogbl
CeTEBbIX TEXHOSOMMIA U CUCTEM CnocobCTBYET Takke bbicTpomy CTpemMUTErbHO pPa3BMBaOTCA U
nepemMeLleHns pacnpocTpaHeHMIo NCMNOMb3yHTCH HOBblE BUAbI
COBEPLLEHCTBYHOTCHA U CMOCOObI MPOMBILLMIEHHbIX KAMep, 3Heprum, B TOM Yncne
MOOKIOYEHNS cepBoaBuraTenen, KOTOpPbIE UFPaOT BaXKHYIO POSib B BETpPO3HepreTunka n gpyrme
a TaKke MeTodbl MPOKaaKku NPOW3BOACTBE U FIOTUCTUKE. HanpaBneHus. [ns nosbIWeHWs
kabenbHbIX Lienen. Pasbembl OnTMManbeHbIM peLleHnemM ansi 3(pHEKTUBHOCTN MOHUTOPUHTA
mmnoB M12 A, D, X, S, T, a Takke NOAKNIOYEHUS MPOMbILLIIEHHbIX BETpOreHepaTopos U
cepui M17, M23, otBevatoT Kamep B cuctemax, yOarneHHoro ceTeBoro
TpeboBaHVAM K y3ram paboTatoLmx B ynpaeneHus Mbl paspabotanu
MOAKIHOYEHNUSI HebaronpusiTHbIX YCNOBUAX U cepuio ceTeBbix padbemoB M12
aneKkTpoABuUraTenen pasnnyHbIX npeabsaBnsoOLLNX BbICOKME N CXeMy NOAKMYEeHMs AaTYNKOB
TUMOB. TpeboBaHusA k nepegave cepun MIL-C-5015.

[OaHHbIX, SIBNSIIOTCS pasbeMbl

cepum M12.

3



PA3PABOTKA N TPON3BOACTBO BEICOKOKAHECTBEHHbIX

MHOVBUOYAIbHbLIX PELLEHN B OBJTACTU
SNEKTPUYECKMX COEQNHEHN

BecnunoTtHasa TexHMKa

B nocnepgHue roabl Bce bonee
LUIMPOKOE pacnpocTpaHeHue
rony4aroT 6eCnuoTHbIE
netatenbHble annaparbl,
naTpyrbHble PObOoThI U
BecnunoTHble cyaa, B CBA3N C
YeM yBenmunmBaeTcs Cnpoc Ha
pagnoYvacToOTHblE aHTEHHbI.
LLinpoko ucnonb3ytTcs Takke
CnvparbHble aHTEHHbI, aHTEHHbI
TMNa "pesnHoBas yTouka" n
COOTBETCTBYIOLLWE XKIYThI.

Unayctpusn 4.0

UHpycTtpua 4.0 nogpasymeBaeT
rnaBHbIM 06pa3om
NMPOMBILLMEHHbIE CETEBbIE
pelueHusi, becnpoBoaHbIe
LUSTHO3bl M CUCTEMBI YIPaBIEHUS
0obopynoBaHueMm, B cocTaBe
KOTOPbIX MPUMEHSIIOTCA aHTEHHbI
Tvna "pe3nHoBasd yTouka".

YMHble ropoaa

C poctom NonynsipHOCTM CUCTEM
"YMHbIN ropog", ceTemn
WHTENNEKTYanbHOro ynpaBneHus
OOPOXHbIM ABWKEHMEM, cbopa
OaHHbIX N ApYyrMx oTpacnemn
MPOMBILLIIEHHOCTM MOBbLILLAITCS
TpeboBaHus k Nnepegave
BUAEOCUIHaNa n gpyrmx

LM POBLIX AAHHbIX.
CBeTogopbl, CUCTEMBI
BYAEeOHabNoaeHns n gpyrue
coeguHnTenu n dugepHble
kabenu Tarke nony4nnm
LUMPOKOE pacnpoCTpaHeHue.

4



5

TEXHOJIOIM'NA 10-LINK

CTaHLI,apTI/I3OBaHHbIe MHTepd)eIZCbI OaHHbIX BCE€ akKTUBHEE UCNOJIb3YHTCA B NPOMbILUNIEHHOCTU ONA pelleHnA
3ajad no pacnpeneneHHomMy ynpaBneHUo CrioXXHbIMU NPON3BOACTBEHHbIMU CUCTEMAMU N yOOBNETBOPEHUA
pacTywmx I'IOTpe6HOCTeIZ B 6bICTp0M obmeHe aaHHbIMW. B oTnnune ot O(*)VICHbIX 1 ObITOBLIX CUCTEM,
NPOMbILUNEHHbIE NPUMEHEHUA NPenbABNAT Kpa|7|He CcTporue Tpe6OBaHI/IF| K pa3bemMaM, TeXHONOornn
NOAKI4YeHNA 1 NpoBOKeE. ACCOpTI/IMeHT SJ'IeKTpOTeXHI/I‘-IeCKOﬁ npoaykumm Hallen KoMnaHuM oxBaTbiBaeT
OOMbLUNMHCTBO OCHOBHbIX COBPEMEHHbIX M3genuin onsa ceTeBblX M NOMNEBLIX LUMH.

Hawa npoAyKuma BKIMKO4YaeT pa3beMbl, kabenbHble C60pKVI, coenHeHnA ona NnaHesribHOro MOoHTaxa,
nedvyaTtHble MnaTbl U gpyrue Tunbl peUJeHVIIZ ana pasnmyHbiX npwmeHean?l).




CANopen
SEercos

the automation bus

Etheri‘et/IP -

CC-Link IE @ieid
CCLink
De'm

EtherCAT.
BJU[s

®

TR

_SAFETY AT WORK

®

TunoBasa cxema nogkntoyeHust no texHonorum 10-link

6



PASBbEMbI N KOMINOHEHTHI MO
TEXHNYECKUM TPEBEOBAHUNAM
3AKA3HNKA

I'Ipmmeanme no aKcnnyatauun: nogkrnovyeHmne n oTknnvYeHne pa3bemMoB U akCceccyapoB
npu BKIMNKOYEHHOM NUTaHUM nnu noa Harpy3|<0|7| He JonycKkaeTcd.

Pe3b60Bble pa3bembl Pa3bembl nog namky

Pe3bboBble pasbembl NpeacTaBnatoT cobon Pasbembl nog navky npegycmatpusaroTt

pasbeMHbIE 3MEKTPUYECKME COeLUHEHUS, coeanHeHne NPOBOAOB C MOMOLLbIO

BKITHOYatoLLMeE ramky, pe3bdy 1 koHTakThbl. I3pgenus 3ANEeKTPOoNasiNbHMUKOB, B TOM Yucne Ans

paspaboTaHbl B cootBeTcTBUM ¢ DIN/EN 60999 / coeanHeHus ¢ nevatHbIMK nnatamu. sgenuns n

VDE 0609. akceccyapbl U3rotTaBnMBalTCA U UCMLITLIBAIOTCA B

PasbeMbl OTMUATCS WMPOKAM ANANa30HOM cooTBeTcTBUM C TpeboBaHnammu DIN EN 60068,

CeyeHnn NpoBoaoB, He TPEObYIOT cneLmanbHbIX HacTk 2-20.

WHCTPYMEHTOB 4151 MOAKMIOYEHUSA 1 NOAX0AAT AN Pa3bembl faHHOro TUna NOAXOAAT ANs

MOHTaXka HEMOCPEACTBEHHO Ha ObbekKTe. N3roToBrneHns kabenbHbIX COOPOK M NeYaTHbIX
nnart, oTnn4asicb Npy 3ToM yaoo6cTBOM paboThl 1

Peabba M2.5 M3 M3.5 BbICOKOM NMOTHOCTbIO COeANHEHUS.

:\ﬁ)—lg(’?/:-;T 3aTKKN 40 50 60

OGXMUMHble pa3beMbl

OBGXxMMHbIE pasbembl NpegnonaratT
ncnonb3oBaHne 06XNMHBIX UHCTPYMEHTOB U
npeacTaBnsaoT cobon Hepa3bopHbie
aneKkTpuyeckme coegnHeHns. PasbeMbl 4aHHOTO
Tuna cooTtBeTCcTBYIOT TpebosaHmam DIN IEC 60352
yacTb 2.

PasbeMbl gaHHOro Tuna nogxoaaT Anst MOHTaXa B
noneBbIX YCNOBUAX, OTINN4aroTCA BbICOKOWN
HaOe>XXHOCTbI U MNITOTHOCTbLIO COeJUHEHUA.

A =Mpuemnemo
B = Henpuemnemo

MuHUManbHast NPOYHOCTL Ha paspbis, H

MakcumanbHoe ceyeHmne nposoga, Mm?

7



OPPEKTUBHAA SALLNTA OT TBEPObIX
NMPEOMETOB U MNbINEBJTATO3ALWLNTA
MO CTAHOAPTY IP

CneumanbHas KOHCTPYKLUMS Kopryca, YNIIOTHEHNST U (OUKCATOPOB pasbeMa 3alluLLaoT ero
3MEKTPUYECKYHO YaCTb OT HEGNAronpusATHLIX BO3AENCTBUI BHELLHEN cpeabl: yaapoB, nonagaHus
WHOPOAHbLIX NPeaMeTOoB/MacTuL, BNaru, Nbinun, BOAbI UM MOKLLUX CPEACTB, a Takke XIafareHTos,
Macen 1 apyrux >XMaKocTen.

CTENEHU 3ALLUTDI

CraHaapT 3awmThl

|
P 6
\

MepBas undpa: 3awmra
‘ OT TBEpAbIX YaCTuL

BTopas undpa: 3awmta
oT Braru
|
8

CrteneHb CrteneHb B
3aWnTbI MepBas uudpa: 3awmra oT TBEpPAbIX YacTUL 3aWUTHI Topas uudpa: 3awmra ot Bnarn
0 He HopmupyeTcs. 0 He HopmupyeTcs.
3awuTa oT TBEpAbIX NpeaMeToB pa3mepomM 6onee 50 Mm 3awuTa OT BepTuKanbHO nagatoLmnx Kkanens Bogbl. OTcyTcTBME
1 (HanpumMep, crnyyanHbI KOHTaKT C NOOLIMU KPYMHBIM 1 HeraTyBHOro BO3AENCTBUSI NPU BEPTUKANbHOM MOSOXEHWUN
06BEKTOM, HenpeaHaMepPEHHbIN KOHTAKT C KOPNyCcoMm). napenus.
5 3awuTa OT TREPABIX NPEAMETOR paaMepom Gonee 12 Mm 5 3awwTa ot BEPTUKAIBHO NafaloLLuX kanerib BOfb. OtcyTcTBUE
(HaNpMME, OT CY4AHOTO MPUKOCHOBEHNS MAMbLAMM). He:aTVIBHOI’O BO3AEMCTBUS NPU HAKMOHE U3Oenusi Ha BENUYUHY [0
15° OT HOPManbHOrO NOMNOXEHUS.
3 3awmTa oT TBepAbIx NpeaMeToB pa3mepom bonee 2,5 Mm 3 3awwTa oT BoAbI, pacnbliiieMOn HENOCPEACTBEHHO Ha u3aenve
(HanpumMep, MHCTPYMEHTOB). npv pa3melleHun nog yrnom go 60° oT BepTMKanm.
3AUIATA OT TBEDIbIX NDEAMETOB DA3MEDoM Gonee 1 M 3awwTa oT 6pbI3r BoAbl ¢ No6oro HanpasneHus. OTcyTcTBMe
4 (Ha”: ume MeJ’?IﬁI/IX n pe 'quTOB "I?aKI/IX EaK rBOSIA. BUHTGI 4 HeraTMBHOroO BO3AENCTBUS MPU UCTIbITaHUK B TEYEHNE HEe MeHee
Hace?(omu%) pen ! A, ’ 10 MUHYT OCLMNNMpPYIOLLIE CTPyeii (onyckaeTcst orpaHnYeHHoe
) NPOHMKHOBEHWME).
Mbinesalyra: YacTu4Has 3awuTa oT NbIK U APYrX TBEPABIX 3awmTa oT CTpyu BoAbl HU3KOro AaeneHusi. OTcyTcTBre
5 YacTuL (AonycTUMasi cTeneHb NPOHUKHOBEHWS HE HapyLuaeT 5 HeraTVBHOIO BO3AENCTBUSI NpW nonagaHum CTpyu BoAbl U3 conna
paboToCNOCOBHOCTb BHYTPEHHUX KOMMOHEHTOB). avameTpom 6,3 MM ¢ noboro Hanpaenexus.
Mbine3alunTa: NoNHas 3aLMTa OT MbINKM W APYTUX TBEPABIX 3almTa oT MOLLHbIX BOASIHBIX CTPY. OTCYTCTBUE HEraTMBHOMO
6 — 6 BO3JENCTBUS MPU NonagaHun CTpyu BoAbl U3 comnsa AnaMmeTpom
12,5 mm ¢ no6oro HanpaeneHus.
3awuTa oT NOMHOro NOrpyXXeHus Ha rnyGuHy Ao 1 meTpa Ha
7 Bpemsi 40 30 MuHYT. [lonyckaeTcs orpaHN4eHHoe
NPOHWKHOBEHME 6e3 HeraTUBHbIX NOCMEACTBUI.
3alumTa oT norpyxeHus Ha rnybuHy 6onee 1 meTpa.
8 B03MOXHOCTb ANUTENBHOTO NOrpy>KeHusi B Bogdy. BoaMoxHo

Hanm4une ocobbix yCroBuii/Tpe6oBaHUIA.

8




PACLUNO®POBKA OBO3HAYEHNA

HECTAHOAPTHbIX U3OENNA

<
N

Cepwus:
M5, M8, M9, M12, M16, M623, M923,
718 T.A

Twvn pa3bema:
P: WTbipbeBoi
S: He3noBoWA

KonuyecTBO KOHTaKTOB:

I~
| —
)
<

2,3,4,5,6,7,8,12,14,16,17,19,21,24uT.n

Koa:

A B,C,D,K, LM, S, T,Y,Xurtg

KauyecTBO MaTtepuana:

G: MeTannuyeckoe rHesfo/lutekep
P: MnacTrkoBoe rHe3go/wrekep
M: INuTton wrekep

Twn coepguHeHus:
W: lMNoga nanky

P: BctaBHOe

S: Jlutoe

L: Pe3bboBoe

C: O6GxmmHoe

T: C KpenexHbIM1 OTBEPCTUSIMU

Tvn KOHCTpyKuuK:

A: Mpsimon

D: Yrnoson

B: MoHTax Ha naHenu

F: MoHTax 3a naHenbio

H: C kBagpaTHbIM hnaHuem
L: C M30rHyTbIMMN KOHTaKTaMmn
S: Tun SMD

O: KoHueBas 3arnyLuka

L— 3kpaHupoBaHue:

S: C aKkpaHupoBaHuem
MycTo: be3 akpaHupoBaHusa

Marepuan kabens:
PV: NBX

PU: TOY v NINY
TF: MT®3

PE: N3

OnuHa ka6ens:
[nvHa B meTpax

Pe3b6a XBOCTOBOW 4acTu / NNacTUHbI:
08: I8 Mm

P7: PG7

M12: M12



Cepusi M5

Konun4yectBo KOHTakToB: 3, 4
Ltekep: onuHa kabensi no 3akasy

"He3[0: MOHTaX Ha NaHenu noa na|7||<y, MOHTaX 3a naHeJsiblo
non na17||<y, MOHTaX Ha neyvyaTHyr nnarty

CteneHb nbinesnaro3awutsl: IP65, IP67
Nspenuns cooteeTcTBYOT cTaHaapTty IEC 61076-2-105

TexHU4ecKue XxapakTepucTUKN

Marepwuan kopnyca HukenupoBaHHas naTyHb

MaTtepuan ynnotHeHus OnokcugHas cmona / peaviHa

dochopucTan meab ¢ No3onoTon /

MaTepunan KOHTaKToB N
naTyHb C NO30M0TOM

MaTtepuan nsonsauyum NMA66

Martepuan 6ypTuka TNY/MBX

KoHTakTHOe conpoTuBneHne

MexaHun4yecknin Cpok crnyxobl

COnpOTVIBJ'IeHI/Ie n3onaunn

PaGovas Temnepatypa

<3 mOm

2500 yuknos

2100 MOm

-25...+85°C

10



77

L\

‘:‘,\\

Pa3bem nuton
rHe3J0BOW, NPAMOW

Pasbem nuton
LITbIPbEBON, NPAMON

Pa3sbem nuton
rHe3O0BOW, YrnoBon

Pasbem nuton
LITbIPEEBOW, YrNOBOW

M5-S4-MWA

M5-P3-MWA

M5-S4-MWD

M5-P3-MWD

Pa3beMm nop nainky WTbipbeBON,
MOHTaX Ha naHenwu, peabba M5x0,5

Pa3bem nop naiky rHe3foBoi,
MOHTaX Ha naHenu

Pasbem BCTaBHOWM rHE310BOM,
MOHTaX Ha naHenu

Pasbem noa nanky LUTbIpLEBOW,
MOHTaX 3a NaHenbio

M5-P3-GWBM5

M5-S4-GWBM5

M5-S4-GPBM5

M5-P3-GWFM5

W
&

Pa3bem BCTaBHOWN LWITLIPLEBOW,
MOHTaX 32 NaHesbo

Pasbem nog naiky rHesgoBon,
MOHTaX 3a NaHesbo

Pasbem BCTaBHOWM rHE30BOM,
MOHTaX 3a MaHesnbo

M5-P3-GPFM5

M5-S4-GWFM7

M5-S3-GPFM7

11




Cepusi M8

KonunyectBo koHTakToB: 3, 4, 5, 6, 8

BonbLlMHCTBO pazbemMoB 0becneyrBatoT NOHoe
3KpaHupoBaHue Ha 360°

LLitekep: pa3bopHbIn, nuTon (gnvHa kabens no
3akaay)

"He3[0: MOHTaX Ha NaHenu noa na|7||<y, MOHTaX 3a
naHenb noag naﬁKy, MOHTaX Ha neYvyaTHyto nnaty

CTteneHb nbineBnaro3alunTsl: IP65, IP67
WN3penua cootBeTcTBYOT cTaHaapTy IEC 61076-2-104

' ﬁummn_g

)

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKN

HukenuposaHHas naTyHb /

Marepwnan kopnyca _ _
HVKENMPOBaHHbIN LIMHKOBBIN CnaB

MaTepuan ynnotHeHus OnokcupgHas cmona / peavHa
MaTepuan KoHTaKToB JlaTyHb / pocchopucTas megp E;

no3onoTon
MaTtepuan nsonaumm MAG6
MaTtepwuan 6ypTuka TNYy/mBX

v)’ -

KoHTakTHOE conpoTuBneHune

MexaHuueckuii cpok cry>obl

COI'IpOTI/IBJ'IeHVIe n3ondauyunn

Pa6oyas Temnepatypa

<5 mOm

2500 unknos

2100 MOm

-25...+80°C

12



>

Pa3bem meTannuyeckuin pesbboson
pa3bopHbIi, rHe300BOW, NPSIMON

Pa3sbem mMeTannuyeckuin pe3sboBoi
pa3bopHbIN, LUTLIPLEBOW, MPSMONA

Pa3sbeM nnacTukoBbIf pe3s6oBoW,
pas3bopHbIf, THE300BOK, NPSAMON

Pa3sbeM nnacTukoBbIv pe3s6oBoW,
pa3bopHbIN, LUTbIPLEBOW, MPAMOW

M8-S3A-GLA0S

M8-P3A-GLAO5

M8-S3A-PLA05-GM

M8-P3A-PLA05-GM

L )

Pa3bem nnactukoBsbin pe3sboBon
pa3BopHbIiA, THE3[0BOW, NPSIMON

Pa3bem nnactukoBbIn pe3sboBon
pa3bopHbIN, WTLIPLEBOW, MPSMOW

Pa3bem nnactukoBbii pe3sboBon
pa36opHbIN, THE3L0BOM, YrTI0BON

Pasbem nnactukoBbIn pe3sboBon
pa3BopHbIN, LUTLIPLEBOW, YINOBOW

M8-S3A-PLAOS

M8-P3A-PLAOS

M8-S3A-PLD05

M8-P3A-PLD05

$
/4

|

Pl
%

Pasbem nuTon rHe3foBon,
npsimon

Paszbem nuTon rHe3goBon ¢
amopTM3aTopoMm, NpPsMoN

Pasbem nuTon rHe3goBoin co
CBETOAMOAOM, NPSAMON

Pazbem nuTon wTencenbHbIn,
rHe30BOW, BCTABHOW, MPSMOW

M8-S3A-MWA-S

M8-S3A-MWA-S-AM

M8-S3A-MWA-LP2

M8-S3A-MWA-KC

O

Pasbem nutoi WTbipbeBONn,
npsimon

Pa3bem nuTon WTbipbeBoOn ¢

MeTanM4yeckmm KonbLioM, MpsiMo

Pasbem nuTon WTbipbeBOM
C aMopTM3aTopoM, NPSAMON

Pa3sbem nuton WwrblpbeBomn
CO CBETOAMOAOM, NPSIMOiA

M8-P3A-MWA-S

M8-P3A-MWA-S-GK

M8-P3A-MWA-AM

M8-P3A-MWA-LP2

Pasbem nuTon WrbipbeBon
BCTaBHOW, NpAMON

Pa3bem nuTon rHe3foBoii, yrnosow

Pasbem nuton WTbipbeBOn,
yrnoBo

Pasbem nuTon WTbipbeBOW C
MeTannM4eckum KosbLoMm, NpsiMOi

M8-P3A-MWA-KC

M8-S3A-MWD-S

M8-P3A-MWD-S

M8-P3A-MWD-S-GK

13



Q

Pasbem nuTon rHe3goBon,
[ABYXNPOBOJHOMN

Pasbem nuTon WTbipbeBOWN,
[OBYXNPOBOAHOW

Pa3bem nop naiky LTbIpbEBOW,
MOHTaX Ha naHenu, pesbba M8x0,5

Pa3bem BCTaBHON LUTLIPHEBOWN, MOHTaX
Ha naHenw, pesbba M8x0,5

M8-S3A-MWA-S-1T2

M8-P3A-MWA-S-1T2

M8-P3A-GWB-M8

M8-P3A-GPBM8

Pasbem nop naky LWTbIpbEBO, MOHTaX Ha
naHenw, ¢ MeTanmn. konbLlom, peabba M8x0,5

Pasbem BCTaBHOI LUTLIPbEBON, MOHTaX Ha
naHenu, ¢ MeTanmn. konsLom, peabba M8x0,5

Pasbem nog naiiky rHe3goBow, MOHTaX Ha
naHenu, pessba M8x0,5

Pa3bem BCTaBHOW rHE30BOM, MOHTaX Ha
naHenu, ¢ Metans. konbLiom, peabba M8x0,5

M8-P3A-GWBM8-GK

M8-P3A-GPBM8-GK

M8-S3A-GWBM8

M8-S3A-GPBM8

Pasbem nop naiiky LTencenbHbIi rTHEe30BOM,
MOHTaX Ha naHenu, peasba M8x0,5

Pa3bem nop naky LUTbIPbEBON, MOHTaX
3a NaHerbto, peabba M8x1

Pa3bem BCTaBHOW LUTbIPbEBOW, MOHTaX
3a naHenbto, peabba M8x1

Pa3bem noa nanky WTbIpbEBOW, MOHTaX 3a
naHenblo, ¢ MeTan. konbLom, pesbba M8x1

M8-S3A-GWBM8-ZD

M8-P3A-GWFM8

M8-P3A-GPFM8

M8-P3A-GWFM8-GK

‘\ i

Pa3sbem BCTaBHO LUTHIPEBOW, MOHTaX 3a
naHenblo, ¢ MeTans. KonbLom, peabba M8x1

Pa3bem nop naiky LUTbIPLEBON,
MOHTaX 3a naHenbto, pesbba M11x1

Pa3bem BCTaBHOM LUTbIPLEBOWA,
MOHTaX 3a naHenbto, pesbba M11x1

Pa3bem nop naiky rHe3noBomn, MOHTax 3a
naHenbto, pesbba M11x1

M8-P3A-GPFM8-GK

M8-P3A-GWFM11

M8-P3A-GPFM11

M8-S3A-GWFM11

Pa3beM BcTaBHO rHe3A0BOM, MOHTaX
3a naHernbto, peabba M11x1

Pasbem noa naiiky rHeafoBoi, MOHTaxX
3a naHenbto, pesbba M12x1

Pa3bem BCTaBHOI rHe30BOM, MOHTaX
3a naHenbto, pe3bba M12x1

Pa3bem BCTaBHO LUTLIPbEBOW, MOHTaX 3a
naHenblo, ¢ 3a3emrieHneM, pessba M8x1

M8-S3A-GPFM11

M8-S3A-GWFM12

M8-S3A-GPFM12

M8-P3A-GPFM8-JD

14




Pasbem BCTaBHOW rHE3J0BON, MOHTaX 3a Pasbem BCTaBHOW LUTbIPLEBOA, YIMOBOWA, C Pa3bem BCTaBHOI rTHE3A0BOW, MOHTaX 3a Pasbem BCTaBHOI LUTLIPLEBOW,
naHenblo, ¢ 3a3emrexnem, pesbba M10x0,75 3a3emn., pe3bba M8x1 naHenblo, ¢ 3a3emn., pessba M10x0,75 NnacTuKoBbIN Kopn., peabba M8x1

M8-S3A-GPFM10-JD M8-P3A-GPLM8-JD M8-S3A-GPLM10-JD M8-P4A-PTLM8

N S

Pasbem BCcTaBHOI rHe3foBoOA, YrioBow, Pa3bem BCTaBHOM (BbICTP.) FTHE3A0BON, YrMOBOIA,

NnacTukoBbliA kopn., pe3bba M8x1 nnacTukoBbliA kopn., peabba M10x0,75 Y-passeTeuTent Tna PSS T-passetautens Tuna PSS

M8-S4A-PTLM8 M8-S5B-PPLM10-KC M8-Y-P3A/S3Ax2 M8-T-P3A/S3Ax2

ot

ApanTep Tuna PS npsiMoi, MeTannuyeckuit ApanTep Tuna PS npsiMoi, NnacTukoBbIii KoHueBas 3arnyLuka KoHueBas 3arnyLuka
kopnyc, peasba M11x1 kopryc rHesnosas, 120 Om wrbipbesasi, 120 Om
M8-I-P3A/S3A-M11-GA M8-I-P3A/S3A M8-S3A-MWO-1200HM M8-P3A-MWO-1200HM

15




Cepusi M9

KonnyecTtBo KOHTaKTOB: 2-8

BonblWMHCTBO pa3bemMoB 06ecneynBatoT NofHoe
3KpaHupoBaHue Ha 360°

LLitekep: pa3bopHbIN, NUTON (AnvHa kabens no
3akasy)

He3no: MOHTaX Ha NaHenu noa naiky, MoHTax 3a
naHesnbio Nof NankKy, MOHTaX Ha NevaTHyto nniaty

CteneHb nbineBnaro3awnTsl: IP65, IP67

TexHU4YecKkue xapaKTepUCTUKM

HukenuposaHHas naTyHb /

Martepunan kopnyca _ o
HWUKENMPOBAHHBIN LIMHKOBBIN Cnas

MaTepwuan ynnotHeHus OnokcngHas cmona / peavHa

MaTepuan KoHTaKToB JlaTyHb / bocdopurcTas megp

no3onoTomn
MaTtepwnan nsonsumm MAG6
Matepwan 6ypTuka TMy/MBX

KoHTakTHOe conpoTuBrneHne

CeyeHve npoesoaa

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe nsonaummn

Pabouyas Temnepartypa

<3 MOm

3,0-5,0 Mmm

2100 MOm

-25...480°C

16



Pa3sbem meTannuyeckuin nog nanky
rHe3foBow, NPAMON

Pasbem meTannuyeckuin nog nanky

LUTbIPLEBOW, MPAMOW

Pasbem meTannuyeckmin nog
naviky rHe3fioBoW, yrroBow

Pasbem meTannuyeckuin nog
naviky LUTbIPbEBOW, YrNOBOWA

M9-S3-GWA05

M9-P3-GWAO05

M9-S3-GWD05

M9-P3-GWD05

@

7

Pasbem nuToin rHe3noBoin, NpsMon

Pasbem nuTon WrbipbeBOM, NPSMON

Pasbem nuTtoin rHe3goson,
yrnosou

Pasbem nuTon LWTbipbeBON,
yrnoBo

M9-S3-MWA-S

M9-P3-MWA-S

M9-S3-MWD-S

M9-P3-MWD-S

Pasbem noa nanky LUTbIPbEBOM, MOHTaX
Ha naHenu

Pasbem nop naviky rHe3goBon,
MOHTaX Ha naHenu

Pa3bem nop naiky LWTbIPbEBOW,
MOHTaX 3a MaHesbko

Pasbem BcTaBHON LUTLIPHEBOW,
MOHTaX 3a NaHesblo

M9-P3-GWBM12

M9-S3-GWBM12

M9-P3-GWFM12

M9-P3-GPFM12

Pasbem nog nanky rHe3foBov, MOHTax
3a naHenblo

Pa3bem BcTaBHOW rHE300BOW,
MOHTaX 3a NaHesnbo

M9-S3-GWFM12

M9-S3-GPFM12

17




Cepuss M12

Pa3bembl ¢ MeTannmMyeckum Kopnycom obecnednsatot
NnonHoe akpaHuposaHue Ha 360°

M3penusa cooTBeTcTBYOT TpeboBaHuam ctaHgapTa IEC
61076-2-101 NHaycTpusa 4.0, a Takke NEMA2000

LLitekep: pa3bopHbIn, NnToN (AnvHa kabensa no 3akasy)

[He3no: MOHTaX Ha NaHenu nog na|7||<y, MOHTaX 3a
NnaHenbko noa na|71|<y, MOHTaX Ha neYvaTHyto nnaty

F N
KonunuecTtBo KOHTaKTOB: 2, 3, 4, 5, 6, 8, 12, 17 L
CteneHb nbinesnaro3awuTsl: IP65, IP67 ‘ I ]

TexHu4eckune XapakKTepucTukun

HukenuposaHHas naTtyHb /HVIKeJ'IMpOBaHHI:IVI

<
MaTtepuan kopnyca LHKOBBI Crina / nonvamna, PA-GF KoHTakTHOe conpoTuBneHne <5 MOm
MaTepuan ynnoTHeHus! OnokcnaHas cmona / pesnHa MexaHn4eckuin Cpok Cryxobl 2500 umknos
MaTepuan KOHTaKToB NatyHb / docdopuctas meab ¢ CraHpgapT IEC 61076-2-101
no30mnoToi
MaTtepuan nsonsuum Monvamng PA-GF / TNY Pabouas Temnepatypa -25...+80°C
Matepuan 6ypTuka TMy/mBx CTeneHb MNblNeBnaro3alnThl P67

18



Pa3bem meTannuyeckuin pa3bopHbii
pe3b6oBOM, rHe340BON, NPSAMON

Pa3bem meTannunyeckuin pasbopHbIn
pe3b6OoBON, LITLIPEEBOM, NPSIMON

Pa3bem mMeTannuyeckuin pasbopHbIn
pe3bb0oBOW, rHe340BOMN, YrNOBON

Pa3sbem meTannuueckuin pa3bopHbIin
pe3b60BON, LUTLIPLEBOW, YINOBOW

M12-S3A-GLAP7

M12-P3A-GLAP7

M12-S3A-GLDP7

M12-P3A-GLDP7

Pasbem meTannuyeckuin pa3bopHbIii
noA nawky, rHe3aoBon, NPAMON

Pasbem meTannuyeckuin pa3bopHbIii
noA naviky, LWTblPpbeBON, NPAMON

Pa3bem MeTannmueckuin pa3bopHbIi
noA nanky, rHe3goBOMN, YrnoBon

Pa3bem MeTannuueckuin pasbopHbIi
nogA naviky, LWTbiPbEBON, YrNOBON

M12-S3A-GWAP7

M12-P3A-GWAP7

M12-S3A-GWDP7

M12-P3A-GWDP7

iy

L Y

PasbeM nnacTukoBbIi pa3bopHbI
nogA nawky, rHe3goBOW, NPSAMON

Pa3bem nnactukoBbii pa3bopHbIn
nop naky, WTbIPbeBOW, NPSAMON

Pa3bem nnactukoBbli pa3bopHbIn
pe3bb0oBON, THE30BOM, YITIOBOMN

Pasbem nnacTukoBbIv pa3bopHbI
pe3b60BOMN, LUTLIPLEBOWA, YINOBOW

M12-S3A-PLAP7

M12-P3A-PLAP7

M12-S3A-PLDP7

M12-P3A-PLDP7

N

Pa3bem nnactukoBbI pa3bopHbI
nop naky, rHe3goBou, NpsiMon

Pa3bem nnactukoBbIn pasbopHbIn
noz naky, WTbipbeBOW, NPSMON

Pasbem nuton,
rHe310BOW, MPSIMOW

Pasbem nutown, rHe3goson,
NpsIMON, CO CBETOANOAOM

M12-S3A-PWAP7

M12-P3A-PWAP7

M12-S3A-MWA-S

M12-S3A-MWA-LP2

Pasbem nuTon, WTbipbEBOK, NPSIMON

Pasbem nuTon, WTbipbeBOX,
nNpsIMON, NPSIMON, CO CBETOANOAOM

Pasbem nuton,
rHe30BOW, YrroBOW

Pasbem nuTon, rHe3goBsom,
yrnoBoW, CO CBETOANOA0M

M12-P3A-MWA-S

M12-P3A-MWA-LP2

M12-S3A-MWD-S

M12-S3A-MWD-LP2

19



a

%

Pasbem nutoi WTbipbeBONn,
yrnoBow

Pasbem nuMTon WTbIpbEBOWN,
yrroBoW, CO CBETOANOA0M

Pasbem nutoi rHe3foBoii, NPSMow,
C aMopTM3aTopoM

Pasbem nuTon WTbipbeBOn,
npsiMON, C aMopTM3aToOpOM

M12-P3A-MWD-S

M12-P3A-MWD-LP2

M12-S3A-MWA-S-ZN

M12-P3A-MWA-S-ZN

Pasbem nuTon nnacTuKoBbIn,
rHe340BOW, NPSAMOWA

Pasbem nuTon nnacTukoBbIn,
LITbIPbEBOW, MPSIMOM

Pasbem nuTon nnacTukoBbIn,
rHe30BOW, YrroBOW

Pasbem nuTon nnacTukoBbIn,
LUTbIPLEBOWN, YrNOBON

M12-S3A-MWA-PM

M12-P3A-MWA-PM

M12-S3A-MWD-PM

M12-P3A-MWD-PM

» "
SR
N
A

Pasbem nuton
[OBYXMNPOBOAHOW, rTHE340BOW

Pasbem nuton
[BYXNPOBOAHOW, LUTbIPLEBOW

Pa3beM nop nanky WTbipbeBON,
MOHTaX Ha naHesnm

Pa3bem nop naiky LTbIpEBOW,
MOHTaX Ha naHenu, peabba M12x1

M12-S3A-MWA-S-1T2

M12-P3A-MWA-S-1T2

M12-P3A-GWBM16

M12-P3A-GWBM12

N

M ‘.s“\‘

&
: \,}
"yi g7

3

-~ \“\%k\

Y,

£

o

Pasbem BCTaBHOW LUTLIPLEBOWA,
MOHTaX Ha naHenu

Pasbem BCTaBHOW LUTbIPLEBOWA,
MOHTaX Ha naHenu, peabba M12x1

Pa3bem nop naiky WTbIPbEBOW NACTUKOBBIN,

MOHTax Ha naHenu, pessba M15x1

Pasbem nop naviky rHe3goBon,
MOHTaX Ha naHenu

M12-P3A-GPBM16

M12-P3A-GPBM12

M12-P3A-PWBM15

M12-S3A-GWBM16

Pasbem noa nanky rHe3gosow,
MOHTaX Ha naHenu, pe3sba M12x1

Pasbem noa naiiky rHeanoBoi NNacTUKOBbIN,
MOHTaX Ha naHenu, pessba M15x1

Pa3bem BCTaBHOI rTHE3A0BOW, MOHTaX Ha
naHenu, pessba M12x1

Pasbem noa nanky LWTbIpbEBOWA,
MOHTaX 3a NaHesbl

M12-S3A-GWBM12

M12-S3A-PWBM15

M12-S3A-GPBM12

M12-P3A-GWFM16

20



Pa3bem nop naiiky rHe3aoBon, MOHTax
3a naHenbto, peabba M12x1

Pa3sbem nog nanky LUTbIPbEBOW, MOHTaX 3a
NaHenbio, 3KPaHMPOBAHHbIN

Pa3bem BCTaBHOW LUTLIPLEBOMN, MOHTaX
3a naHernbio, 3kpaHMPOBaHHbIN

Pa3bem BCTaBHOIA LUTbIPbEBON, MOHTaX
3a naHenbto, pesbba M12x1

M12-P3A-GWFM12

M12-P3A-GWFM16-S-PBG

M12-P3A-GPFM16

M12-P3A-GPFM12

Pa3bem BCTaBHOW LUTHIPHEBOMW, MOHTaX 3a
naHenblo, C 3a3emreHnem

Pa3bem BCTaBHO LUTLIPLEBON, MOHTaX 3a
naHenblo, ¢ 3a3emneHnem, pessba M12x1

Pasbem nop naiiky LUTbIPLEBON NIACTUKOBbIN,
MOHTaX 3a naHenbto, peabba M15x1

Pasbem nop naiiky LWTbIpbEBOI NNACTUKOBbIN,
MOHTaX 3a NaHenbto, pe3bba M12x1

M12-P3A-GPFM16-JD

M12-P3A-GPFM12-JD

M12-P3A-PWFM15

M12-P3A-PWFM12

Pa3bem BCTaBHOW LUTBIPHEBOMN MNACTUKOBBIN,
MOHTaX 3a naHenbto, pesbba M15x1

Pa3bem BCTaBHOW LUTLIPLEBON MIACTUKOBBIN,
MOHTaX 3a naHenbto, pesbba M12x1

Pa3sbem nop naiky rHe3goBow, MOHTax 3a
naHenblo

Pa3bem nop naiiky rHe3noBon, MOHTax 3a
naHernbio, 3KpaHMPOBaHHbIN

M12-P3A-PPFM15

M12-P3A-PPFM12

M12-S3A-GWFM16

M12-S3A-GWFM16-S-PBG

Pa3bem BCTaBHOW rHE3[0BOW, MOHTaX 3a
naHernsio

Pa3beM BcTaBHO rHe340BOM, MOHTaX
3a NaHerbto, C 3a3eMNeHneM

Pasbem noa naiiky rHe3noBoii NNacTUKOBbIN,
MOHTax 3a naHenbto, pesbba M15x1

Pasbem BcTaBHOI rHE3A0BO NNACTUKOBLIN,
MOHTax 3a naHenbto, pesbba M15x1

M12-S3A-GPFM16

M12-S3A-GPFM16-JD

M12-S3A-PWFM15

M12-S3A-PPFM15

Pa3bem nop naiiky WTbIPbEBOW, C
KBagpaTHbIM dnaHuem 14x14 mm

Pasbem nop naky rHesfoBon, ¢
KBagpaTHbIM conaHuem 14x14 mm

Pa3bem BCTaBHOA LUTLIPLEBOW,
yrnosow, pe3sba M12x1

Pa3bem BCTaBHOW rHE3[0BOM, YTMOBON,
pe3bba M12x1

M12-P3A-GWH

M12-S3A-GWH

M12-P3A-GPLM12-JD

M12-S3A-GPLM12-JD

21




Pasbem BCTaBHOIA LUTLIPLEBOW, YIMOBOA,
pe3bba M12x1

Pa3bem BCTaBHOI THE3A0BOW, YrIIOBOM,
pe3bba M15x1, yBenuyeHHoe UCMorH.

Apantep RJ45 wrbipbeBoi,
npsiMon

Apantep RJ45 wrbipbeBoi,
yrnosow

M12-P3A-GPLM12-BS

M12-S3A-GPLM15-BS

M12-P4A/RJ45-A-F8

M12-P4A/RJ45-D-F8

N

Apantep RJ45 rHe3noBow, npsiMon

Apantep RJ45 rHe3goBow, yrnoBomn

Y-pasBetButenb Tuna PSS

Y-pa3setButens Tuna PSS,
nnacTUKOBbIN

M12-S4A/RJ45-A-F8

M12-S4A/RJ45-D-F8

M12-Y-P3A/S3Ax2

M12-Y-P3A/S3Ax2-PM

T-passeTBUTENDb TUNA PSS

T-passeTButens Tuna PSS,
nnacTUKOBbLIN

Apantep npsmon Tuna PS,
meTannuyeckun, M12-M12

Apantep npsimoi Tvna SS,
meTannuyeckuin, M12-M12

M12-T-P3A/S3Ax2

M12-T-P3A/S3Ax2-PM

M12-1-P3A/S3A-GA

M12--S3A/S3A-GA

p

ApanTep npsiMoid Tuna PS,
nnacTtukosbln, M12-M12

ApanTep npsimoit Tvna PS,
nnacTtukosbln, M12-M8

Apantep yrnosoi Tuna SS,

T-passeTBuTEns TMNA PS, ¢ kKabenem

M12-1-P3A/S3A

M12-1-P3A/M8-S3A

M12-L-S3A/S3A

M12-P3A/S3A-MWT+OPEN

e

Y-passetButens Tuna PSS,
M12-M8x2

KoHueBas 3arnyLuka
rHesgoBsasi, 120 Om

KoHueBasi 3arnyLuka rHesgosasl,
120 Om, nnacTtukoBas

KoHueBasi 3arnyLuka
wrblpbesasi, 120 Om

M12-Y-P4A/M8-S4Ax2

M12-S3A-MWO-1200HM

M12-S3A-MWO-PM-1200HM

M12-P3A-MWO-1200HM

22



KoHueBas 3arnyLuka LWTbpbeBas,
120 Om, nnacTtvkoBas

M12-P3A-MWO-PM-1200HM

Cepusi M12 (Ons1t nepedayu 0aHHbIX): ko0 X /kod Y

Pasbem Tvina PG7 0GKVMHOVA, LUTbIPLEBOVA,
pasBopH., METaNMMYECKUIA, NPSIMO

Pasbem Tuna PG7 nop naiiky, rHe3noBoi,

pa3bopH., MeTaNINYECKUI, NPSIMOIA

Pasbem Tvna PG7 06XMMHOIA, LWITbIPbEBAS,

pa3bopH., METANNNYECKUI, YITOBOI

Pasbem Tvna PG7 nog naiiky, rHe3foBow,
pa3bopH., METaNINYECKUI, YroBoi

M12-P8X-GCAP7

M12-S8X-GCAP7

M12-P8X-GCDP7

M12-S8X-GCDP7

4

Pa3bem nuToii LWTbIpbeBOW, NPSAMON,
3KPaHMPOBAHHbIN

Pa3bem nuToi rHeaoBoii, MPsSIMOVA,
3KPaHWPOBaHHbINA

Pa3bem nuUToN LWTbIPbEBOIA, YrNOBOWA,
3KPaHWPOBaHHbBIA

Pa3bem nuToi rHeaoBoiA, YrioBo,
3KPaHWPOBAHHbIN

M12-P8X-GWA-S

M12-S8X-GWA-S

M12-P8X-GWD-S

M12-S8X-GWD-S

Pasbem nop naiiky rHeanoBoi,
MOHTaX Ha naHenu, peabba M16x1.5

Pa3bem BCTaBHOI rHE3A0BOMN, MOHTaX
Ha naHenu, pessba M16x1.5

Pasbem noa naiiky rHeafoBoi, MOHTax 3a
naHenbio, pessba M16x1.5

Pasbem nopa naiiky rHeafoBoi, MOHTax 3a
naHenblo, pesbba M16x1.5, akpaHMpOBaHHbIA

M12-S8X-GWBM16

M12-S8X-GWBM16

M12-S8X-GWFM16

M12-S8X-GWFM16-S-PBG

»

O

Pa3bem BCTaBHOW rHE3[0BO, MOHTaX 3a
naHenbto, peabba M16x1.5

Apantep RJ45 npsimoit

Apantep RJ45 yrnosoi (90°)

M12-S8X-GPFM16

M12-S8X/RJ45-A-F8

M12-S8X/RJ45-D-F8

23



Cepusi M12 (cunoesie pa3bembl): ko0 STKLM

Pa3bem pa3bopHbIi MNacTUkoBbIi
rHe3noBow, pe3bboBoK, NpsMON

Pa3bem pasbopHbIi MNacTUkoBbIi
LITbIPbEBOW, pe3b60BOM, NPsSiMON

Pa3bem pa3bopHbI MNacTUkoBbIi

rHe3goBou, Tvn PG9 peab6oBon, yrnoBon

Pa3sbem pa3bopHbIi MNacTUkoBbIi
WTbIpbeBON, TUN PGY peabbosoit, yrnoson

M12-S2S-PLAP9

M12-P2S-PLAP9

M12-S2S-PWDP9

M12-P2S-PWDP9

&

Pasbem nuToi rHe3faoBoit,
npsimon

Pa3bem nuToii LThIPbEBOW,
npsiMoi

Pa3bem nuTol rHeafoBoiA, YrnoBoi

Pa3bem nuTow WTbIpbEBOIA, YrnoBown

M12-S2S-MWA-S

M12-P2S-MWA-S

M12-S2S-MWD-S

M12-P2S-MWD-S

Pa3bem nop naiky LUTbIPbEBON, MOHTaX
Ha naHenu, peabba M16x1.5

Pa3sbem nop naiiky rHe3goBon,
MOHTaX Ha naHenw, pesbba M16x1.5

Pasbem nog nanky LUTbIPbEBOW, MOHTaX
3a naHenbto, peabba M16x1.5

Pa3bem BCTaBHOW LUTLIPbEBOMN, MOHTaX
3a naHenbto, pe3bba M16x1.5

M12-P2S-GWBM16

M12-S2S-GWBM16

M12-P2S-GWFM16

M12-P2S-GPFM16

e

Pa3bem BCTaBHOW rHe30BOW, MOHTaX
3a naHerbto, peabba M16x1.5

Pa3bem nop naiiky rHe3aoBon, MOHTax
3a naHenbto, peabba M16x1.5

Pasbem nop naiky LWTbIPbEBOW, C
KBagpaTHbIM dhnaHuem 14x14 mm

Pa3bem nop naiiky rHe3goBoin, ¢
KBagpaTHbIM cbnaHuem 14x14 mm

M12-S2S-GPFM16

M12-S2S-GWFM16

M12-P2S-GWH

M12-S2S-GWH

24




@ug M14

BonbLUMHCTBO pasbemoB obecneymBaroT NosHOe
3KpaHupoBaHue Ha 360°

Ltekep: nuTton (anuHa kabensa no 3akasy)

"He3[0: MOHTaX Ha NaHenu nog na17||<y, MOHTaX 3a
NnaHenbio noa na17||<y, MOHTaX Ha neYvyaTHyr nnarty

KonuyecTtBo KOHTakToB: 18

CteneHb nbineBnaro3awnTol; IP65, IP67

TexHn4eckue XapPaKTepucTuku

MaTtepuan kopnyca JlaTyHb / HUKeNMpPoBaHHas NaTyHb

MaTepman YNNOTHEHUA OnokcugHas cmona / pesnHa

JlaTyHb / doccopuctas megp ¢

Matepuan KOHTakToB N
no3onoTomn

MaTtepuan nsonsauum Monnamng PA-GF

Matepuan 6ypTuka TNY/MBX

Knacc 3arpAasHeHunsa

KoHTakTHOE conpoTtueneHue

MexaHuyeckuii cpok cry>0obl

Pa6ouasi TemnepaTtypa

COI'IpOTI/IBJ'IeHVIe naonauuu

<5 mOm

2500 yuknos

-25...+80°C

2100 MOm



Pasbem nuTon rHe3noBoi, NpsMon

Pasbem nuTon WTbipbeBOM, NPSIMON

Pasbem nuTomn rHe3goBon, yrnoson

Pasbem nuMTon WTbIpbEBOW, YroBOW

M14-S18-MWA

M14-P18-MWA

M14-S18-MWD

M14-P18-MWD

Pa3bem nop nariky LTbIPbEBOWA,
MOHTaX Ha naHenw, pe3sba M17x1,5

Pa3bem nop naiky rHe3goBoi,
MOHTaX Ha naHenu, peabba M17x1,5

Pa3bem nop naiky LWTbIpbEBOW,
MOHTaX 3a naHenbto, peabba M17x1,5

Pasbem BCTaBHOM LUTLIPLEBOWA,
MOHTaX 3a NaHesnbo

M14-P18-GWBM17

M14-S18-GWBM17

M14-P18-GWFM17

M14-P18-GPFM17

Pa3bem nop naiiky rHe3goBoi,
MOHTaX 3a naHesnbto, pe3bba M17x1,5

Pasbem BCTaBHOM rHE300BOM,
MOHTaX 3a NaHesnbio

M14-S18-GWFM17

M14-S18-GPFM17




27

Cepusi M16

W3penua cootBeTcTBYHOT cTangapTty IEC 61076-2-106-2012
AISG

BonbLWMHCTBO pa3bemoB obecneynBaloT NoHoe
3KpaHupoBaHue Ha 360°

LLitekep: pa3bopHbIn, N1TON (AnvHa kabens no 3akasy)

[He340: MOHTaX Ha NaHenun NoA Narky, MOHTaX 3a NaHenbo
Mo nawky, MOHTaX Ha neyaTHyto nnarty

CteneHb nbinesnaro3awmnTol: IP65, IP67 -

— e

KonnyecTtBo KOHTaKTOB: 2-24

|

I
S -

i
i f l .._‘__—' [
§ — f
% . ==
TexHu4yeckue XapakKTepUucTukun
Martepunan kopnyca izl GLIERUIBOLEL LER) gyl KoHTakTHOe conpoTusnexune

HVIKeJ'lVIpOBaHHbII?I LiMeKoBbIN cnnas

Matepuan ynnotHeHus 3nokcuaHasa cmona / pesvHa MexaHuyecknin cpok cryx0bl
MaTepuan KOHTaKToB NatyHb / doccopuctas meab ¢ DOunameTp kabens

no3omnoToun
MaTtepwnan nsonsumn Monnamng PA-GF Pabouas Temnepatypa
Matepunan 6ypTuka TNY/MBX

<5 mOm

2500 unknos

PG7: 4-6 mm; PG9: 6-8 MM

-25...+80°C



Pa3beMm nop naiky pasbopHbIi,
MeTannmM4yecknuini, rHe3foBou, NPSIMou

Pa3sbeMm nop naiky pasbopHbIn,
MeTanmnMYeckunii, WTbIpbeBON, MPSAMON

Pa3bem 06xu1MHO pa3BopHblii,
MeTannuyeckuin, rHe3foBow, NPSMOW

Pa3bem 06xu1MHo pa3bopHbIi,
MeTanM4Yeckui, LTbIPbEBON, NPSIMONA

M16-S19-GWAP7

M16-P19-GWAP7

M16-S19-GCAP7-PL

M16-P19-GCAP7-PL

Pasbem nop naiky pa3GopHbilii,
NNacTUKOBbLIN, THE310BON, NPSIMON

Pa3beM nop naiky pasbopHbIi,
NNacTUKOBBbIW, LUTbIPLEBOW, NPSAMOWA

Pasbem nuTon rHe3goBoi, NpsMon

Pasbem nuTon WTbipbeBOW, NPSIMON

M16-S19-PWAQ7-PT

M16-P19-PWAQ7-PT

M16-S19-MWA-S

M16-P19-MWA-S

Pa3bem nuTton rHe3foBoii, yrnosoii

Pasbem nuMTon WTbIpbEBOW, YrOBOM

Pa3bem nop naiky LTbIPLEBON, MOHTaX
Ha naHenwu, pesbba M18x0,75

Pa3bem BCTaBHOW LUTLIPLEBOWA,
MOHTaX Ha naHenu, peabba M18x0,75

M16-S19-MWD-S

M16-P19-MWD-S

M16-P19-GWBM18

M16-P19-GPBM18

Pasbem nog narky rHe3goBoK, MOHTaX
Ha naHenu, pesbba M18x0,75

Pasbem BCTaBHOW rHE340BOM,
MOHTaX Ha naHenu, pessba M18x0,75

Pasbem noa nanky LWTbIpbEBOMA, MOHTaX
3a naHenbto, pe3bba M18x0,75

Pa3bem BCTaBHOM LUTbIPLEBOW, MOHTaX
3a naHenbto, peabba M18x0,75

M16-S19-GWBM18

M16-S19-GPBM18

M16-P19-GWFM18

M16-P19-GPFM18

Pa3bem nop naiky rHe3goBoi, MOHTaX
3a naHenbto, pe3bba M18x0,75

Pasbem BCTaBHOW rHE3[0BOWN, MOHTaX
3a naHersbto, pe3bba M18x0,75

Pa3bem nop naiiky LWTbIpbEBOW, C
KBazpaTHbIM hnaHuem 20x20 Mv

Pasbem nop naiky rHe3goBon, ¢
KBazpaTHbIM hrnaHuem 20x20 Mm

M16-S19-GWFM18

M16-S19-GPFM18

M16-P19-GWH

M16-S19-GWH

28




29

Cepusi M23

KonuyectBo koHTakToB: 6, 7, 9, 12, 17, 19

Tunbl pa3beMOoB: CUrHasnbHbIE U CUIOBLIE

LLiTekep: pa3bopHbIN (XONOAHbIA 0OXUM)

He3mo: npsimMoe / yrrnoBoe (XONOAHLIN 0OXUM)

Bce pasbembl 0becneunBatoT NonHoe akpaHupoBaHne Ha 360°

CrteneHb nbinesnaro3awmTsl: P67

TexHuU4eckune XapakKTepucTuku

Martepwuan kopnyca HukenuposaHHas naTyHb KoHTakTHoe conpoTtusnexune
MaTepuan ynnoTHeHUs OnokcnaHasa cmona / peavHa MexaHuyeckuit cpok cryx6bl
MaTepuan KOHTaKToB NatyHb / doccopuctas meab ¢ nameTp kabens

no3onoTo
Martepuan nsonsaumu MBT / nonnamng PA-GF Pabouas Temnepatypa
MaTtepwuan 6ypTuka TRY/MBX

<5 mOm

2500 unknos

6-10 mm

-40...+125°C



Pasbem M623 06x1MHOI1 cvrHanbHbIA (BH. pesta)
pa3BopHbIi, METanIMYeCKi, THe3A0BON, NPSAIMON

Pasbem M623 06x1MHOI curHanbHbli (BH. pesba)
Ppa3bopHbIN, METANNMYECKUH, LUTHIPHEBOM, NPSIMON

Pa3bem M623 0BX1MHOIN cUrHanbHbIA (Hap.
pe3ba) pa3bopHblif, WTLIPLEBOW, NPSIMOiA

Pa3bem M623 0BX1MHOM cUrHanbHbIA (Hap.
pe3ba) pa3bopHblit, THe380BO, NPSIMO

M623-S6P-GCA14.5

M623-P6P-GCA14.5

M623-P6P-GCK14.5

M623-S6P-GCK14.5

Pasbem M623 061MHOM CUrHanbHbIi pasbopHbIN,
THe3oBol, ¢ kBaap. draHuem 19,8x19.8,mm, npsiMont

Pasbem M623 06x1MHOI CUTHANBHBIN pa3BopHbIi,
LTHIPbEBON, C kBaap. thnaHuem 19,8x19.8,mmM, npsamoit

Pasbem M623 06X1MHON CUrHanbHbIA PasbopHbi,
THe3n0BoW, C kBaap. (naHuem 19,8x19.8,Mm, yrnosoit

Pa3bem M623 06xiMHO CHrHanbHbIi pasbopHbIN,

LTbIPLEBON, € kBaap. hriaHLem 19,8x19.8,mm, yrrioBoit

M623-S6P-GCH

M623-P6P-GCH

M623-S6P-GCL

M623-P6P-GCL

Pasbem M923 06xuMHOI cioBolA (BH. pesbay)
pa3BopHbIi, METANMNYECKUIA, THE3LOBOW, NPSIMOiA

Pasbem M923 06x1MHOI CvnoBOi pasbopHIi,
LTbIPbEBONA, C kBap. hriaHLem 19,8x19.8,mm, yrnoBoit

Konnayok nbinesawyuthein M23
(BHYTp. pesbba)

M923-S6-GCA14.5

M923-S6-GCL

M23-TV1P-3

30




31

Cepusi 7/8

WN3penua cootBeTcTBYOT cTanaapTy IEC 61076-2-101
UHaycTpusa 4.0, cornawweHne NEMA 2000

LLitekep: pa3bopHkIi, NUTON (AnvHa kabens no 3akasy)

"He3[0: MOHTaX Ha NaHenu noa na|7||<y, MOHTaX 3a naHeJsiblo

NnoA nanky, MOHTaX Ha neyaTHyto nnarty
OCHOBHOE NPUMEHEHME: CUMNOBbLIE NMUHUN
KonnyecTtBO KOHTaKTOB: 3-6

CteneHb Nbinesnaro3awuTsl: IP67

\\.

A\

|
\

[
l
W

TexHn4eckue XapPaKTepUCTUKn

HwvkenunpoBaHHas naTyHb / HUKENMPOBAHHbIN

MaTtepuan kopnyca
P Py LMHKOBbIN cnnaB / nonuamug PA-GF

Matepuvan ynnotHeHust 3OnokeuaHas cmona / peauHa

MaTepuan KOHTaKTOB JlaTyHb / doccopuctasa meap ¢

no30s10ToMn
MaTtepwuan nsonsumu TMY / nonnamng PA-GF
MaTtepwnan 6ypTuka Ty/mMBX

i
T

T

KoHTakTHoe conpoTusreHme <5 MOm
MexaHunueckunii cpok cnyx6bl 2500 umknos
ConpoTueneHne nsonsaumm 2100 MOm
Pabouas Temnepatypa -25...+80°C



Pasbem Tuna 7/8 pa3bopHbilid, NNacTuKOBbIi,

rHe3[0BOW, NPSIMOA

Pasbem Tuna 7/8 pa3bopHbiid,
NNacTUKOBbIN, LUTLIPEBOW, NPSAMON

Pa3bem Tvna 7/8 pa3bopHbiii, NIAaCTUKOBbIN,

rHe3[0BOW, YrnoBown

Pa3bem Tvna 7/8 pa3bopHbiii, NIAaCTUKOBbIN,

LUTbIPLEBOW, YTMOBON

7/8-S6-PLAP13.5

7/8-P6-PLAP13.5

7/8-S6-PLDP13.5

7/8-P6-PLDP13.5

\

%

Pasbem Tna 7/8 nuTomn, NNacTUKOBbIN,
rHe3[0BOW, NPAMON

Pasbem tvna 7/8 nuton,
MNacTUKOBbIN, LUTLIPLEBON, NPAMON

Pasbem Tvna 7/8 nUTON, NNacTUKOBbIN,
rHe3[0BOW, YrnoBown

Pasbem Tvna 7/8 nnUToON, NNacTUKOBbIN,
LUTbIPEBOW, YrNOBON

7/8-S6-MWA-S

7/8-P6-MWA-S

7/8-S6-MWD-S

7/8-P6-MWD-S

Pasbem Tuna 7/8 nog naiiky, WTbIPbEBOVA,
MOHTaX Ha naHenu, peabba PG13.5

Pasbem Tvna 7/8 nop naiiky, rHe3noBoi,
MOHTaX Ha naHenu, pesbba PG13.5

Pasbem Tna 7/8 nop naiiky, LWTbIPbEBON,
MOHTaX 3a naHenbto, pesbba 7/8-16UHF

Pasbem Tvna 7/8 nog nawky, rHe3noBow,
MOHTaX 3a naHenbto, pesbba M26x1,5

7/8-P6-GWBP13.5

7/8-S6-GWBP13.5

7/8-P6-GWF7/8

7/8-S6-GWFM26

T-pa3seTutens 7/8-7/8, Tun PSS

T-pa3seTsutens 7/8-M12, Tun PSS

7/8-T-P6/S6x2

7/8-T-P5/S5/M12-S5A

32




—
; ECS CONNECTOR

i

ONEKTPUYECKME
PA3BEMbI CEPUN M

—_—
; ECS CONNECTOR

Wt 1

MNACTUKOBBIE
BOOOHEMNPOHUNLAEMBIE
SNEKTPUYECKME PASBEMbI

-
; ECS CONNECTOR

£ \.'\1 g')

ONEKTPUYECKNE PASBEMbI
TWMN PUSH-PULL

b 0

f —1@,

-_
; ECS CONNECTOR

KNEMMHbIE KONOAKW AN
CMNOXHBIX YCIIOBUWA
SKCMNYATALMA

-
; ECS CONNECTOR

ONEKTPUYECKVE PASBEMBI
B COOTBETCTBUN C
AMEPWKAHCKM
CTAHOAPTOM

-
; ECS CONNECTOR

)

KOAKCWIbHBLIE
ONEKTPUYECKME PA3BEMbI

¥ 2

ONP




BbICOKOTEXHONOIMMYHbIE MPOAYKTHI
N peLLUEeHna ANnsi 3NeKTPOTEXHUKN,
SNEKTPOHUKN N aBTOMATM3aLUMN.

-
; ECS CONNECTOR





